

## **LOSE THE EXTRA WORK** with The Work Number.

**The Work Number**<sup>®</sup> from Equifax privately and quickly provides automated income and employment verifications ... to help keep your life moving!



Buying a home or refinancing?



Renting a property?



Buying a vehicle?



Applying for a loan or credit?



Qualifying for government benefits?

If the answer is yes, The Work Number helps make the income and employment verification process easy. When you need to provide information to someone who needs it ask them to go directly to theworknumber.com.

The Work Number is available

to those needing your information **24 hours a day** 

## For additional information, please visit: http://theworknumber.com



Copyright © 2019, Equifax Inc., Atlanta, Georgia. All rights reserved. Equifax is a registered trademark of Equifax Inc. The Work Number<sup>®</sup> is a registered trademark of TALX Corporation, a wholly owned subsidiary of Equifax Inc. 19-103799